
 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, διοργανώνει για 7η 
φορά το σεμινάριο: 

 
«Βιβλιοθήκες και προσφορά υπηρεσιών σε άτομα με προβλήματα όρασης» 

(http://www.lib.uom.gr/content/blogcategory/90/77/lang,el/) 
 

για την εκπαίδευση προσωπικού Βιβλιοθηκών στην οργάνωση και προσφορά υπηρεσιών 
σε άτομα με προβλήματα όρασης. 
 
Το σεμινάριο διάρκειας 16 περίπου ωρών θα διεξαχθεί από την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2008 
έως και την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2008, από τις 10:00 έως τις 14:00, στο 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (http://www.lib.uom.gr) και θα περιλαμβάνει τις εξής θεματικές 
ενότητες: 
 
• Γνωριμία με τυφλότητα. • Οργάνωση υπηρεσιών για άτομα με προβλήματα όρασης 

από τη Βιβλιοθήκη.   
• Επικοινωνία με άτομα 

με προβλήματα όρασης. 
• Δημιουργία υπηρεσιών προς άτομα με προβλήματα 

όρασης σε επίπεδο Ιδρύματος ή Φορέα.   
• Εθελοντισμός και 

Βιβλιοθήκες. 
• Χρήση του ειδικού σταθμού εργασίας (θεωρία και 

πρακτική άσκηση). 
 
Ο μέγιστος αριθμός των συμμετεχόντων στο σεμινάριο θα είναι 20 άτομα.  Σε περίπτωση 
που οι δηλώσεις συμμετοχής υπερβούν το παραπάνω όριο, θα γίνει επιλογή των ατόμων 
ανάλογα με το επίπεδο παροχής υπηρεσιών προς άτομα με προβλήματα όρασης κάθε 
Βιβλιοθήκης. 
 
Παρακαλούμε να μας δηλώσετε το ενδιαφέρον σας για παρακολούθηση του σεμιναρίου 
συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη αίτηση και υποβάλλοντάς την σε έντυπη μορφή 
μέσω φαξ στο 2310-891829, μέχρι τις 4 Οκτωβρίου 2008. Το έντυπο της αίτησης διατίθεται 
και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: 
http://www.lib.uom.gr/content/blogcategory/90/77/lang,el/
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Παναγιώτα 
Πατραγκού, τηλεφωνικά: 2310 891 833, ή με e-mail: patragku@uom.gr.  (Fax Βιβλιοθήκης 
2310 891 829)  
 
Το σεμινάριο διοργανώνεται από τη Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας κατά την υλοποίηση του έργου «ΠΛΟΗΓΙΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ», το οποίο εκτελείται στα πλαίσια της Ενέργειας 2.1.3, 
Κατηγορία Πράξεων δ «Ενίσχυση και Εμπλουτισμός Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών» του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΙ 
(ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ) και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο). 
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